Datenblatt: Remy Martin XO - 300 Jahre Remy Martin





## Remy Martin XO - 300 Jahre Remy Martin

Cognac

Jubiläumsausgabe - Limited Edition.

0,7 Liter - Vol 40%

€ 242,79 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 169,95

Artikel: Rémy Martin XO - 300 Jahre Remy Martin

Land: Frankreich

Region: Grande und Petite Champagne

Klassifizierung: XO

Erzeuger: Rémy Martin

Alkohol: 40%

Charakteristik: Die Komposition aus nahezu 350 verschiedenen Eaux-de-Vie aus dem Weingebiet Cognac

und den Regionen Grande Chamapgne und Petite Champagne mit einer Reifezeit von mindestens 9 Jahren verleiht dem Rémy Martin XO seinen einzigartigen Reichtum an Aromen.

Farbe: Feuriges Mahagoni mit Opaltönen.

Aroma: Erlesen und sanft mit einer Explosion von Blumen- und Fruchtaromen, die die Geruchssinne

entzünden.

Geschmack: Ein opulenter Verlauf am Gaumen: von reifen Pflaumen und kandierten Orangen über

Gewürze und Haselnüsse bis hin zu Gourmet-Noten von gerösteten Kakaobohnen und

Honiglebkuchen. Weich, vollmundig und lang anhaltend.

Trinktemperatur: Zimmertemperatur

Serviervorschläge: Pur, auf Eis oder als Begleiter zu Nachspeisen mit einem Hauch von Orange und Schokolade.

Das bekannte Cognac Haus wurde von dem Charentaiser Winzer, Rémy Martin, im Jahr 1724 gegründet.

**Produktdetails** 

Nährwertangaben (pro 100 ml)

Brennwert: 927 kJ / 224 kcal

Weitere Angaben

Ursprungsland: Frankreich

Unternehmen: Rémy Cointreau S.A.

Anschrift: Rue Joseph Pataa 16100 Cognac, France

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 05.02.2024